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Σημείωμα
Η επικίνδυνη κλιμάκωση των γεωπολιτικών εξελίξεων αναμένεται
να πυροδοτήσει πωλήσεις στο άνοιγμα των αγορών, ενώ
αργότερα μέσα στην ημέρα θα έχουμε και νέο πακέτο κυρώσεων
από την Δύση. Επισημαίνουμε εκ νέου ότι βραχυπρόθεσμα οι
προβλέψεις είναι αρκετά επισφαλείς και απαιτείται εγκράτεια
καθώς τα γεγονότα θα επισκιάσουν το σύνολο των μετοχικών
δεικτών. Κατά τα άλλα, τα αποτελέσματα του ΟΤΕ κινήθηκαν πάνω
στις εκτιμήσεις με προσαρμοσμένο EBITDA Δ τριμήνου στα 332εκ
ευρώ αυξημένο κατά 12,4% έναντι του αντίστοιχου περσινού.
Παράλληλα, η διοίκηση ανακοίνωσε ότι θα καταβάλλει πλέον το
70%-100% των καθαρών ελεύθερων ταμειακών ροών του ομίλου
με την συνολική αμοιβή να επιμερίζεται σε αναλογία 50% μεταξύ
μερισμάτων και επαναγοράς ιδίων μετοχών με σκοπό την
ακύρωσή τους. Η εφαρμογή της αναθεωρημένης πολιτικής
αμοιβών προς τους μετόχους θα ξεκινήσει το 2022 και θα
λαμβάνει υπόψη τις προβλέψεις των καθαρών ελεύθερων
ταμειακών ροών για το τρέχον έτος. Το 2022, η συνολική αμοιβή
θα ανέλθει σε €500 εκατ. (+5% έναντι του 2021) και θα επιμεριστεί
ισόποσα σε μερίσματα και αγορές ιδίων μετοχών. Σήμερα
ανακοινώνεται μεταξύ άλλων και η 2η μέτρηση του ΑΕΠ Δ
τριμήνου των ΗΠΑ.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 949.2 +6.3% +0.53%

FTASE 25 FTASE 2,318.8 +7.9% +0.39%

FTSEM 40 FTSEM 1,586.0 +6.3% +0.79%

FTSEA 140 FTSEA 567.5 +5.9% +0.23%

MSCI WORLD MXWO 2,909.3 -10.0% -1.37%

MSCI EMERG MXEF 1,206.9 -2.0% +0.02%

SXXP 600 SXXP 453.9 -7.0% -0.28%

DAX DAX 14,631.4 -7.9% -0.42%

FTSE 100 UKX 7,498.2 +1.5% +0.05%

CAC 40 CAC 6,780.7 -5.2% -0.10%

PSI 20 PSI20 5,430.9 -2.5% -0.62%

IBEX 35 IBEX 8,440.1 -3.1% -0.63%

FTSEMIB FTSEMIB 25,955.1 -5.1% -0.34%

DOW JONES DJI 33,131.8 -8.8% -1.38%

NASDAQ CCMP 13,037.5 -16.7% -2.57%

S&P 500 SPX 4,225.5 -11.3% -1.84%

NIKKEI 225 NIKI 26,449.6 -7.9% -1.71%

SHENZ 300 SHSZN 4,623.1 -6.4% +1.07%

HANG SENG HSI 23,660.3 +1.1% +0.60%

EUR/USD 1.1307 -0.6% -0.16%

BRENT BRENT 96.84 +24.5% +0.00%

CRUDE OIL NYMEX 92.10 +22.5% -0.3%

GOLD GOLDS 1,909.01 +4.4% +0.55%

SILVER XAG 24.55 +5.3% +1.82%

Nat GAS NG1 4.62 +23.9% +2.8%

ALUMIN LMAHDY 3,321.00 +18.4% -0.66%

COPPER HG1 448.40 +0.5% -0.6%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

HELLENIC PETRO 4.03% SARANTIS -3.70%
MOTOR OIL-HELLAS 3.52% COCA-COLA HBC AG -2.20%

AUTOHELLAS SA 2.77% OPAP SA -1.12%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Thursday, February 24, 2022



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Ο ΟΤΕ αναμένεται να ανακοινώσει τα οικονομικά αποτελέσματα χρήσης 2021 σήμερα πριν τη συνεδρίαση και τα Ελληνικά Πετρέλαια μετά τη

συνεδρίαση.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Η Ρωσία εισέβαλε στην Ουκρανία: Εκρήξεις σε Κίεβο, Μαριούπολη και Οδησσό
Ο πρόεδρος της Ρωσίας Βλαντιμίρ Πούτιν ανακοίνωσε σήμερα ότι διέταξε στρατιωτική επιχείρηση στην ανατολική Ουκρανία για την υπεράσπιση των περιοχών
που βρίσκονται στα χέρια των αυτονομιστών. «Αποφάσισα να διεξαχθεί στρατιωτική επιχείρηση», δήλωσε σε έκτακτο τηλεοπτικό διάγγελμά του λίγο πριν από
τις 05:00 (ώρα Ελλάδας). Εκρήξεις στο Κίεβο, στην Οδησσό και σε αρκετές πόλεις στα ανατολικά.
Ο Πούτιν είπε ότι η χώρα του δεν μπορούσε να ανεχθεί αυτές που αποκάλεσε απειλές από την Ουκρανία και προειδοποίησε εναντίον οποιασδήποτε ξένης
ανάμιξης, προειδοποιώντας ότι εάν υπάρξει η Μόσχα θα ανταποδώσει αμέσως, μεταδίδουν ρωσικά πρακτορεία ειδήσεων.
Είπε ότι οι συνθήκες απαιτούσαν την ανάληψη αποφασιστικής δράσης από τη Ρωσία και διαβεβαίωσε πως σκοπός δεν είναι η επιβολή κατοχής. Αξίωσε οι
ουκρανοί στρατιώτες να καταθέσουν τα όπλα και να πάνε σπίτια τους.
Ο Βλαντίμιρ Πούτιν πρόσθεσε πως την ευθύνη για την όποια αιματοχυσία ακολουθήσει θα την έχει το «ουκρανικό καθεστώς».
Μερικά λεπτά αφού μίλησε ο Ρώσος πρόεδρος, δημοσιογράφοι μετέδωσαν πως άκουσαν τον ήχο ομοβροντιών πυροβολικού κοντά στο Κίεβο και πυρά στην
περιοχή του αεροδρομίου Μπορισπίλ.
Το υπουργείο Άμυνας της Ρωσίας ανακοίνωσε ότι οι ρωσικές ένοπλες πλήττουν στρατιωτικές υποδομές στην Ουκρανία με όπλα υψηλής ακρίβειας, ιδίως
συστοιχίες της αντιαεροπορικής άμυνας, στρατιωτικά αεροδρόμια και αεροσκάφη.
Το υπουργείο διαβεβαίωσε ότι δεν βρίσκονται στο στόχαστρο επιθέσεων με το πυροβολικό ή με πυραύλους πόλεις ή περιοχές όπου ζουν άμαχοι.
Η Ρωσία προχωρά σε «εισβολή ευρείας κλίμακας»
Ο υπουργός Εξωτερικών της Ουκρανίας Ντμίτρο Κουλέμπα ανακοίνωσε σήμερα ότι έχει αρχίσει «εισβολή ευρείας κλίμακας» από τη Ρωσία και ότι αναφέρονται
πλήγματα σε διάφορες περιοχές της χώρας.
«Ειρηνικές πόλεις της Ουκρανίας δέχονται επίθεση. Πρόκειται για επιθετικό πόλεμο. Η Ουκρανία θα αμυνθεί και θα νικήσει. Ο κόσμος μπορεί και πρέπει να
σταματήσει τον [πρόεδρο της Ρωσίας Βλαντίμιρ] Πούτιν. Τώρα είναι ώρα για δράση», ανέφερε ο επικεφαλής της ουκρανικής διπλωματίας μέσω Twitter.
Εκρήξεις σε Κίεβο, Μαριούπολη και Οδησσό
Ρεπόρτερ του αμερικανικού τηλεοπτικού δικτύου Fox News μεταδίδει πως ακούγονται εκρήξεις στο Κίεβο, λεπτά αφού ο πρόεδρος της Ρωσίας Βλαντίμιρ Πούτιν
ανακοίνωσε ότι ενέκρινε τη διεξαγωγή στρατιωτικής επιχείρησης στην Ουκρανία.
Ισχυρές εκρήξεις ακούγονται σήμερα το πρωί στο Κίεβο, στην Οδησσό (νότια) και σε πολλές περιοχές της ανατολικής Ουκρανίας, μετά την ανακοίνωση του
ρώσου προέδρου Βλαντίμιρ Πούτιν ότι διέταξε στρατιωτική επιχείρηση εναντίον της χώρας αυτής, μεταδίδουν δημοσιογράφοι.
Στην πρωτεύουσα, ακούστηκαν τουλάχιστον δύο ισχυρές εκρήξεις στο κέντρο και αμέσως μετά σειρήνες ασθενοφόρων.
Στην Μαριούπολη, τη μεγαλύτερη πόλη στον τομέα του μετώπου με μισό εκατομμύριο κατοίκους, όπου βρίσκεται λιμάνι στρατηγικής σημασίας, αρκετοί
κάτοικοι ανέφεραν ότι ακούγονται πυρά πυροβολικού από συνοικία στον ανατολικό τομέα της πόλης. Πιο κοντά στο μέτωπο, στην Κραματόρσκ, ακούστηκαν
τουλάχιστον τέσσερις ισχυρές εκρήξεις. Εξακόσια χιλιόμετρα από εκεί, στη νότια Ουκρανία, στην Οδησσό, λιμάνι στη Μαύρη Θάλασσα, ακούστηκαν επίσης
εκρήξεις,
Το ρωσικό πρακτορείο ειδήσεων Interfax μετέδωσε πριν από λίγο πως ρωσικές δυνάμεις έφθασαν και επιχειρούν πλέον στη Μαριούπολη και στην Οδησσό.
Η κυβέρνηση της Ουκρανίας ανακοίνωσε πως κλείνει όλο τον εναέριο χώρο της για την πολιτική αεροπορία μετά την ανακοίνωση του προέδρου Βλαντίμιρ
Πούτιν πως διέταξε την έναρξη στρατιωτικής επιχείρησης εναντίον της. Το ουκρανικό υπουργείο Υποδομών ανακοίνωσε το κλείσιμο του εναερίου χώρου λόγω
του «υψηλού κινδύνου για την ασφάλεια» των πτήσεων
Ζελένσκι: Κήρυξε κατάσταση πολέμου
Ο πρόεδρος της Ουκρανίας, ο Βολοντίμιρ Ζελένσκι, ανακοίνωσε ότι κηρύσσει ολόκληρη την επικράτεια σε κατάσταση πολέμου, λίγες ώρες μετά την ανακοίνωση
του ρώσου προέδρου Βλαντίμιρ Πούτιν ότι διέταξε στρατιωτική επιχείρηση κατά της χώρας του.
«Δεν υπάρχει πανικός» και «θα νικήσουμε», διαβεβαίωσε ακόμη ο κ. Ζελένσκι τους Ουκρανούς.
Μπάιντεν: Ο Πούτιν επέλεξε έναν πόλεμο εκ προμελέτης
Ο αμερικανός πρόεδρος Τζο Μπάιντεν καταδίκασε σήμερα την «αδικαιολόγητη επίθεση» της Ρωσίας στην Ουκρανία.
Ο πρόεδρος των ΗΠΑ κατηγόρησε τον Ρώσο ομόλογό του Βλαντίμιρ Πούτιν ότι «επέλεξε» να εξαπολύσει «έναν πόλεμο εκ προμελέτης» εναντίον της Ουκρανίας,
μερικά λεπτά μετά το έκτακτο διάγγελμα του ενοίκου του Κρεμλίνου που ανακοίνωσε ότι διέταξε την ανάπτυξη ρωσικών στρατευμάτων στην ανατολική
Ουκρανία.
Καταδικάζοντας την «αδικαιολόγητη επίθεση» της Ρωσίας στην Ουκρανία, ο κ. Μπάιντεν τόνισε ότι ο πόλεμος αυτός θα φέρει «καταστροφικά δεινά και
απώλειες ανθρωπίνων ζωών». «Η Ρωσία φέρει την αποκλειστική ευθύνη για τον θάνατο και την καταστροφή που θα προκαλέσει αυτή η επίθεση», επέμεινε.
Στην καταδίκη της «ασύνετης και απρόκλητης επίθεσης της Ρωσίας στην Ουκρανία» προχώρησε ο ΓΓ του ΝΑΤΟ Γενς Στόλτενμπεργκ, τονίζοντας ότι «θέτει σε
κίνδυνο αναρίθμητες ζωές αμάχων».
Συνεδριάζει το ΝΑΤΟ
«Για άλλη μια φορά, παρά τις επανειλημμένες προειδοποιήσεις μας και τις άοκνες διπλωματικές προσπάθειές μας, η Ρωσία επέλεξε τον δρόμο της
επιθετικότητας εναντίον μιας κυρίαρχης και ανεξάρτητης χώρας» αναφέρει ο κ. Στόλτενμπεργκ.
Προσθέτει ότι «πρόκειται για σοβαρή παραβίαση του διεθνούς δικαίου και σοβαρή απειλή για την ευρωατλαντική ασφάλεια. Καλώ τη Ρωσία να σταματήσει
αμέσως τη στρατιωτική της δράση και να σεβαστεί την κυριαρχία και την εδαφική ακεραιότητα της Ουκρανίας».
«Οι Σύμμαχοι του ΝΑΤΟ θα συναντηθούν για να αντιμετωπίσουν τις συνέπειες των επιθετικών ενεργειών της Ρωσίας. Στεκόμαστε στο πλευρό του λαού της
Ουκρανίας σε αυτή την τρομερή στιγμή. Το ΝΑΤΟ θα κάνει ό,τι χρειάζεται για να προστατεύσει και να υπερασπιστεί όλους τους συμμάχους (του)», καταλήγει ο
ΓΓ της Βορειοατλαντικής Συμμαχίας. Newmoney.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

15:15 Ηνωμένο Βασίλειο: Ομιλία του Κυβερνήτη της BoE, Bailey

15:30 ΗΠΑ: ΑΕΠ (τριμηνιαία) (Q4) 7,0% 6,9%

15:30 ΗΠΑ: Αρχικές Αιτήσεις Επιδόματος Ανεργίας 235Κ 248Κ

17:00 ΗΠΑ: Πωλήσεις Νέων Κατοικιών (Jan) 806Κ 811Κ

18:00 ΗΠΑ: Απογραφή Αργού Πετρελαίου 0,767Μ 1,121Μ



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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